

Сельская ПРАВДА



- ◆ Издаётся с 1931 года
- ◆ Выходит по вторникам и пятницам
- ◆ Цена свободная

12+

ПЯТНИЦА, 4 апреля 2014 года

№27 (10031)

В Совете депутатов

ОТЧИТАЛСЯ ГЛАВА РАЙОНА

С ежегодным отчетом в марте перед депутатами и присутствовавшими на заседании райсовета главами поселений, руководителями предприятий и организаций, начальниками отделов администрации выступил глава муниципального образования «Починковский район» Владимир Николаевич Мудряков.

Он подробно рассказал о работе за 2013 год депутатского корпуса района, который возглавляет как руководитель представительного органа местного самоуправления и о своей деятельности главы муниципального района.

Депутатам предстояло оценить эту работу и вынести решение – признать её удовлетворительной или неудовлетворительной.

Принявшие участие в обсуждении отчета депутаты Т.В. Фомченкова, А.А. Акменко дали высокую оценку работе главы муниципального района. А депутат Г.А. Соколова отметила: «Опыт совместных приемов населения, которые мы проводили с Владимиром Николаевичем в Шаталовском избирательном округе, дает очень многое. Прежде всего, это замечательный урок, как можно и нужно решать насущные проблемы людей. Часть вопросов удавалось решить тут же по ходу встречи».

Депутат областной Думы А.В. Андреев, присутствовавшая на заседании райсовета, с удовлетворением отметила, что курс, к которому призывает губернатор Ост-

ровский, – быть ближе к людям, в нашем, Починковском районе внедряется еще с 2005 года, с момента выборов органов местного самоуправления. Выстраивание взаимодействия всех органов власти от поселений до района, предприятий и организаций, знание и понимание обстановки в районе, в каждом поселении, каждой деревне – вот стиль работы главы района и главы администрации района в Починковском районе. Анна Владимировна выразила признательность главам поселений за то, что их каждодневная кропотливая работа создает фундамент для развития района в целом. В районе нет протростояния, представительная власть эффективно и тесно работает с исполнительной, отметила депутат областной Думы.

Глава администрации района Ю.Р. Карипов поблагодарил В.Н. Мудрякова и депутатов райсовета за плодотворную работу, за взаимопонимание и оперативность, когда по просьбе администрации нужно было срочно рассмотреть тот или иной вопрос и вынести по нему решение.

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ДРУГОЕ...

На заседании депутаты заслушали две информации. О мерах пожарной безопасности рассказал Р.А. Балабошкин, инспектор госпожнадзора.

Главная тема его выступления – большое число пожаров по причине пала сухой травы. В числе наиболее проблемных названы Лосненское, Стодолиценское и Мурыгинское поселения. И еще на одном серьезном моменте заострил внимание инспектор госпожнадзора – в вечернее и ночное время пожарные не всегда могут дозвониться до глав поселений, в ответ на их звонки мобильные глав молчат.

С информацией о сборе налогов на территории района ознакомил начальник межрайонной инспекции В.И. Иванов. Он назвал суммы поступлений в районную казну за прошлый год, рассказал о мерах, применяемых к должникам и неплательщикам налогов.

Кроме того, по предложению главы администрации депутаты внесли изменения в районный бюджет. Доход-

ная часть остается без изменений, а в расходной высвобождаются свыше 5 миллионов. Эти средства были запланированы на питание детей в дошкольных образовательных учреждениях. По изменениям в федеральный закон теперь расходы на питание входят в родительскую плату. Эти средства, которые бюджет от налогов и сборов, распределяются следующим образом. Около 3 миллионов рублей будут предназначены для образования – на погашение долгов за выполненные работы по ремонту школ, строительству теплых туалетов, 157 тысяч рублей выделяются на погашение долгов за ремонт, и на 2,5 миллиона рублей пополнится резервный фонд главы администрации района, который предназначен для чрезвычайных ситуаций.

Администрация муниципального образования «Починковский район» сообщает о приеме предложений по новому составу административной комиссии. Прием предложений по кандидатуре в состав административной комиссии муниципального образования «Починковский район» осуществляется по 20 мая 2014 года включительно в рабочие дни по адресу: 216450, г. Починок, ул. Советская, д. 1, каб. 47. **Время работы: понедельник – четверг с 8.00 до 17.00, пятница с 08.00 до 16.00. Обеденный перерыв с 12.00 до 12.48.** Телефоны для справок: 4-29-00, 4-16-85.

Крупным планом

«А ЕЩЁ МЕТКО СТРЕЛЯТЬ И БЫСТРО БЕГАТЬ»

В марте в культурном центре ОВД прошёл областной конкурс «Мисс Полиция-2014», в котором составили десятки участниц из всех территориальных подразделений УМВД. По итогам голосования на интернет-сайте смоленского издания газеты «Комсомольская правда» первое место заняла конкурсантка Арина Александровна Андреева (на снимке), представлявшая МО МВД России «Починковский».

– Такой конкурс проводится в Смоленщине во второй раз, и я очень рада, что мне посчастливилось представлять там наш межмуниципальный отдел и тем более победить в одной из номинаций, – рассказала она. – Но радуют не только полученные диплом, цветы и подарки, но и бесценный опыт общения с людьми, разнообразие навыков, полученные в процессе подготовки и проведения конкурса, а также новые знакомства, которые могут оказаться полезными в дальнейшей жизни. В целом было очень интересно, осталась масса впечатлений и воспоминаний.

Конкурс проводился в два этапа: в первом жюри отобрало 12 девушек, прошедших в финал, где развернулась настоящая борьба за лидерство. Но этому предшествовал целый месяц подготовки по весьма насыщенной программе.

Это были упорные, порой изнуряющие, требующие много упорства и физических сил репетиции и тренировки. В рамках подготовительной программы пришлось учиться сценической речи, осваивать красивую походку, учиться петь и танцевать. Силовой

блок подготовки включал занятия лёгкой атлетикой, стрельбу в тире из боевого оружия и даже обучение приёмам рукопашного боя. «Кроме всего прочего участницы ведомственного конкурса красавиц из МВД должны уметь метко стрелять и быстро бегать», – поясняет Арина Андреева.

Юриисконсульт по направлению младший лейтенант внутренней службы А.А. Андреева в МО МВД России «Починковский» работает сравнительно недавно – немногим больше года. До этого после окончания Саратовской государственной академии права трудилась в судебных органах Смоленска. Но секретарская должность не давала возможности для полной самореализации. С детства Арина мечтала работать в правоохранительных органах: сказывалось то, что отец был военным, а брат милиционером. Представившаяся возможность стать юриисконсульт по в Починке стала и воплощением семейной традиции, и осуществлением давней мечты.

Кроме работы Арина Андреева умеет и полноценно отдыхать: увлекается театром и кино, любит путеше-



ствовать. Не впуская прошли годы обучения в музыкальной школе по классу фортепиано: хотя владение этим инструментом требует регулярных репетиций, на которые сейчас не хватает времени, нередко она раду-

ет родных и близких музицированием в тихом семейном кругу. В человеке всё должно быть прекрасно, и пример тому наша призёр конкурса «Мисс Полиция-2014».

Александр ГОСТИЛОВИЧ.

Публичные слушания

ОГОРОДЫ ОТДАТЬ НЕ СОГЛАСНЫ

На недавних публичных слушаниях починковцам было предложено обсудить проекты планировки застройки западной части города и межевания этой территории.

Разработчик проекта, депутат городского Совета М.Ю. Петров проинформировал собравшихся о том, что на территории от автодороги Починок-Прудки до объездной дороги сформированы участки под индивидуальное жилищное строительство (на общей площади в 9,9 гектара). Участникам слушаний предложили обсудить обустройство этой зоны – размеры участков, прокладку коммуникаций, строительство дорог, обустройство ливневой канализации и прочее.

Однако большинство собравшихся перспективы развития Починка не интересовали, ни о чем, кроме огородов, на месте которых генпланом определена зона индивидуального жилищного строительства, они говорить не стали. «В городе полно заросших пустырей, там и выделяйте участки под строительство», «Молодёжь из города уезжает, строить жильё некому», «Землю скупают предприниматели и будут её перепродавать» – такие реплики

раздавались из зала. Представители районной администрации попытались ответить на некоторые вопросы. Например, на месте недостроенной школы в этом микрорайоне и в ближайшей округе по генплану находится зона для строительства многоквартирных домов. Выводить зону индивидуальной жилой застройки на дальние окраины, где проблемы с коммуникациями, не целесообразно. В качестве возможных позитивных перемен для первого микрорайона называлось обустройство ливневой канализации, ремонт дорог, строительство социальных объектов, под которые здесь выделено 3 гектара земли.

Собственно, всё происшедшее и разговором назвать трудно, потому что в общем крике и гаме вообще ничего разобрать было невозможно. Огородники пытались протестовать против самого существования в этом месте зоны индивидуального жилищного строительства. Генплан Починка с зониро-

ванием под многоквартирное и индивидуальное строительство жилья, промзону и прочее утверждён городским Советом депутатов. Но вместо того, чтобы мотивировать своё решение, избранные народа либо отмалчивались, либо вовсе поднимались и уходили. Единственный, кому вольно или невольно пришлось озвучить свою позицию, был М.Ю. Петров, и он сообщил, что гололовал против нынешней концепции генплана.

Как прокомментировала начальник юридического отдела районной администрации И.Г. Михеенкова, согласно Гражданскому кодексу право собственности на землю наступает с момента его регистрации. Никто из владельцев огородов, о которых идет речь (много лет назад полученных во временное пользование), документы о праве собственности на землю не оформлял.

Одни ждут возможности начать строительство собственного дома, другие хотят содержать огороды под окнами многоквартирных домов.

Чьи интересы приоритетны? Подвести итог оказалось весьма проблематично. Судя по регистрации, в публичных слушаниях принял участие 41 человек, половина, не выдержав накала страстей, покинула зал до голосования. Голоса оставшихся распределились следующим образом: 5 одобрили план застройки, 15 проголосовали против. Покинувших слушания досрочно причислили к воздержавшимся.

Согласно положению публичные слушания носят рекомендательный характер. Земля, вокруг которой разгорелись страсти, является муниципальной собственностью. Последнее слово – за главой районной администрации, так как он уполномочен утверждать проект планировки застройки.

Начальник отдела по городу Т.Ю. Чижова предупредила владельцев огородов о том, что нынешней осенью земля должна быть освобождена не только от урожая, но и от парников и прочих огородных атрибутов.

С. ЕРМАКОВА.

Дошкольное образование

ИГРАЕМ В ТЕАТР

Игра – самый доступный и желанный для детей вид деятельности. Если игра для ребенка – это способ существования, познания и освоения окружающего мира, то театрализованная игра – это шаг к искусству, начало творчества.

В дошкольном возрасте формируются вкусы, интересы, отношение к окружающей действительности. Очень важно с ранних лет показывать детям примеры дружелюбия, правдивости, отзывчивости, находчивости, храбрости. Именно театр располагает возможностями воздействовать на зрителей целым комплексом средств художественных образов (персонажи, оформление, слово, музыка), которые вместе взятые (в силу образно-конкретного мыш-

ления дошкольника) помогают каждому ребёнку легче, ярче и правильнее понять содержание литературного произведения, влияют на развитие художественного вкуса.

Малыши любят театрализованные игры, с удовольствием участвуют в них. Через образы, краски, звуки глубже воспринимают окружающий мир: смеются, когда смеются персонажи, грустят, огорчаются вместе с ними, могут плакать над неудачами любимого

сказочного героя, всегда готовы прийти к нему на помощь.

Педагоги нашего детского сада широко используют игровые моменты при проведении музыкальных занятий, во время конструирования, а также, конечно же, на праздниках. За основу театрализованных игр берём любимые сказки: «Курочка Ряба», «Три поросенка», «Медведь и лиса», «Маша и медведь», «Лиса и кот», «Красная шапочка», «Волк и семеро козлят», «Теремок», «Кошкин дом». Также предлагаем разыграть сценки, ролевые диалоги по иллюстрациям популярных детских книжек и игры-драматизации, в том числе в сценических костюмах, по сказкам «Репка», «Заяшкына избушка», «Колобок».

В течение ряда лет я руковожу кружком «Театр кукол», и этот опыт оказался плодотворным. С помо-

щью куклы создаю игровую мотивацию для активного включения детей в игру, от лица куклы могу дать адекватную оценку усилий ребенка без риска вызвать его обиду или сопротивление. Кукла помогает установить контакт с закрепленным, эмоционально зажатым ребенком. Например, из своего опыта работы поняла, что маленькая кукла вызывает меньше страха и опасений, с ней ребенок быстрее идет на контакт, нежели со взрослым игровым персонажем.

Дети не стесняются доверять куклам собственные переживания, секреты. Кроме того, кукла побуждает малышей на ведение диалога, что стимулирует развитие речи.

При обучении детей простейшим приемам кукловодства я использую резиновые, мягкие, пластмассовые игрушки.

Мой опыт и опыт коллег показывает, что развитие ребенка через театрально-познавательную деятельность способствует социальной активности, улучшает память и воображение, творческие способности, формирует чувство коллективизма, коммуникабельность.

Каждый ребенок талантлив изначально, занятия театральной деятельностью дают возможность выявить и развить этот потенциал. Театр в детском саду учит малышей видеть прекрасное в жизни и в людях, зарождает стремление самим нести в жизнь прекрасное и доброе.

Я верю, что навыки, полученные в театральном кружке, дети смогут использовать в повседневной жизни.

Н. ВОЛКОВА,
воспитатель МБДОУ детский сад №8 п. Шаталово-1.



В администрации области

СОЦИАЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ СЕЛА

По поручению губернатора А.В. Островского департамент по внутренней политике направляет в районные газеты разъяснения по наиболее часто встречающимся в обращениях граждан актуальным вопросам, касающимся их законных прав и интересов. Сегодня публикуем информацию департамента по сельскому хозяйству и продовольствию.

СТРОИТЕЛЬСТВО СЕТЕЙ
ГАЗОСНАБЖЕНИЯ И ВОДОСНАБЖЕНИЯ

На территории Смоленской области действует федеральная целевая программа «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года». В рамках программы органам местного самоуправления предоставляются субсидии в размере 95% на строительство и реконструкцию сетей газоснабжения и водоснабжения в сельской местности. Для участия в программе необходимо наличие средств в бюджете сельского поселения в сумме 5% от стоимости строительства, проектной документации и положительно заключения Главгосэкспертизы.

УЛУЧШЕНИЕ
ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ

Федеральная целевая программа «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» позволяет гражданам, молодым семьям и молодым специалистам получить социальные выплаты на строительство (приобретение) жилья в сельской местности. Для включения в список участников необходимо обратиться с заявлением в администрацию сельского поселения по месту жительства. Размер социальной выплаты для граждан составляет 70%, для молодых семей и молодых специалистов – 95% от расчетной стоимости жилья.

Навстречу посевной

ТЕХНИКА ГОТОВА

Современное товарное земледелие основывается на использовании прогрессивных технологий возделывания сельскохозяйственных культур с применением комплекса высокопроизводительных машин, обеспечивающих большие масштабы производства.

Накануне массовых полевых работ специалисты Гостехнадзора и районного управления сельского хозяйства проверили готовность техники к предстоящему весенне-летнему сезону во всех агропредприятиях.

Почвообрабатывающие и посевные машины подготовлены не хуже, чем в предшествующие годы, так что чисто технических проблем в период ярового сева не ожидается, – подытожил проверки главный инженер райсельхозуправления В.В. Новиков. – Единственное, что не радует, недовольная обеспеченность хозяйств горюче-смазочными материалами: за исключением ЗАО «Тропарёво» и ООО «Смоленское поле» должных запасов дизтоплива ни у кого нет, почти все работающие сейчас на полях трактора заправляются, что называется, «с колёс»...

Причина пустующих ёмкостей для дизтоплива на заправочных пунктах большинства сельхозпредприятий хорошо известна – нехватка оборотных денежных средств на его заблаговременное приобретение. Даже самые крепкие из местных сельхозпредприятий уповая, прежде всего, на помощь в виде несвязанной поддержки, которая совсем недавно стала поступать на расчётные счета. Однако не надо забывать,

что в числе приоритетных расходов у аграриев не только закупка горючего, семян и удобрений для весеннего сева, но и погашение долгов по банковским кредитам, выплата заработной платы.

Отрадно видеть серьёзное отношение к сельхозмашинам в таких хозяйствах, как СПК «Дружба» и СПК «Слава», где всю технику отремонтировали ещё осенью и в исправном состоянии поставили на зимнее хранение, – отметил главный инженер сельхозуправления. – Когда мы приехали посмотреть на состояние дел в «Дружбу», там занимались подготовкой уже не посевной, а кормозаготовительных и уборочных комбайнов. Эти хозяйства по праву можно назвать лучшими и в том, что касается финансирования своих инженерных служб, обеспеченности запчастями, условий труда механизаторов.

Если со стороны инженерной службы нареканий по поводу подготовки земледельцев к сезону немного, то в Гостехнадзоре отношением к своим обязанностям некоторых руководителей и главных специалистов предприятий АПК недовольны.

Большинство сельхозкооперативов района предоставили технику для техосмотра по графику и прошли его без проблем, в их числе ЗАО «Тропарёво» и ООО «Смоленское поле», – констатировал

главный инженер-инспектор Гостехнадзора по Починковскому и Монастырщинскому районам А.А. Терещенко. – Отказались от прохождения техосмотра лишь три обособленных подразделения ООО «Националь-Инвест АПК» – «Лучеса», «Ламоново» и «Агросити», а также ЗАО «Смоленская льноперерабатывающая корпорация». Это частные агропредприятия, владелец которого игнорирует требования службы государственного технического надзора. Между тем на их долю приходится порядка 50-60 самоходных сельхозмашин, в том числе около 30 колёсных тракторов, эксплуатация которых без техосмотра запрещена и влечёт снятие регистрационных знаков.

По данным Гостехнадзора, на начало апреля на учёте по предприятиям АПК нашего района стояло 420 единиц самоходных сельскохозяйственных машин. Из них представлено к техосмотру лишь 201, а успешно прошли его 172 машины. Вне поля зрения технического инспекции осталась не только подлежащая техосмотру техника из названных выше предприятий. Часть техники находится в крестьянских (фермерских) хозяйствах, плановые техосмотры в которых пройдут в этом месяце, а часть и вовсе продана после банкротства ряда хозяйств.

Как бы там ни было, в достаточной технической обеспеченности уже начавшегося очередного сезона массовых полевых работ сомнений нет. Рабочие планы по севу вполне реальные для выполнения заданий в оптимальные агрономические сроки.

Александр ГОСТИЛОВИЧ.

Грани социальной защиты

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ

В нашей стране существует бесплатная юридическая помощь. Кто может ею воспользоваться и на каких условиях? Эти вопросы наших читателей мы адресовали пресс-секретарю администрации района С.И. Романенко. Вот, что пояснила Светлана Ильинична.

Федеральным законом от 21 ноября 2011 г. №324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в РФ» определены категории граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы ее оказания. К ним отнесены: малоимущие граждане; инвалиды I и II группы; ветераны Великой Отечественной войны, Герои РФ, Герои Советского Союза, Герои Социалистического Труда; дети-инвалиды, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, их представители; граждане пожилого возраста, проживающие в стационарных учреждениях социального обслуживания; несовершеннолетние, содержащиеся в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, и несовершеннолетние, отбывающие наказание в местах лишения свободы, их представители, если они обращаются по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких несовершеннолетних (за исключением вопросов, связанных с юридической помощью в уголовном судопроизводстве); граждане, имеющие право на бесплатную юридическую помощь в соответствии с законом РФ от 2 июля 1992 г. №3185-1 «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании»; граждане, признанные судом недееспособными, их представители; граждане, которым право на получение бесплатной юридической помощи предоставлено в соответствии с иными федеральными законами и законами субъектов РФ.

Право на бесплатную юридическую помощь по бесплатному закону от 20.06.2013 №66-з «О бесплатной юридической помощи в Смоленской области» имеют: полные кавалеры ордена Славы и граждане, награжденные орденом Трудовой Славы трех степеней; беременные женщины и женщины, имеющие детей в возрасте до трех лет, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с отказом работодателя в заключении трудового договора, восстановлением на работе, взысканием заработка, в том числе за время вынужденного прогула, компенсацией морального вреда, причиненного неправомерными действиями (бездействием) работодателя, назначением, перерасчетом и взысканием пособия по беременности и родам, единовременного пособия при рождении ре-

бенка, ежемесячного пособия по уходу за ребенком, установлением и оспариванием отцовства, взысканием алиментов; лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой своих прав и законных интересов; инвалиды III группы; ветераны боевых действий; члены семей погибших (умерших) инвалидов Великой Отечественной войны, инвалидов боевых действий, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий; граждане, получающие пенсию по старости; граждане, имеющие трех и более несовершеннолетних детей; одинокие матери, воспитывающие ребенка в возрасте до четырнадцати лет (ребенка-инвалида до восемнадцати лет), иные лица, воспитывающие ребенка в возрасте до четырнадцати лет (ребенка-инвалида до восемнадцати лет) без матери, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких детей; ветераны труда; ветераны труда Смоленской области; лица, награжденные нагрудным знаком «Почетный донор России», «Почетный донор СССР»; лица, освобожденные из мест лишения свободы, в течение двух месяцев со дня освобождения, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам трудоустройства.

На органы исполнительной власти области и подведомственные им учреждения возложена обязанность оказывать бесплатную юридическую помощь в виде правового консультирования в устной и письменной форме по вопросам, относящимся к их компетенции.

Уполномоченным органом является аппарат администрации Смоленской области, располагающийся по адресу: г. Смоленск, пл. Ленина, 1. Адвокатские кабинеты могут осуществлять правовое консультирование в устной и письменной форме; составлять заявления, жалобы, ходатайства и другие документы правового характера, а также представлять интересы гражданина в судах, государственных и муниципальных органах, организациях, но только в случаях и в порядке, которые установлены законом №327-ФЗ.

График приема граждан адвокатами, участвующими в государственной системе бесплатной юридической в Починковском районе

ФИО адвоката	Время приема	Контактный телефон	адрес
Михалева Надежда Андреевна	Понедельник с 9.00 до 12.00 Четверг с 9.00 до 13.00	тел. 8 /481-49/ 4-18-66	г. Починок, ул. Твардовского, д. 2
Несторов Олег Иванович	Четверг с 9.00 до 13.00	тел. 8-950-703-59-36	г. Починок, ул. Советская, д. 4-А

Официально

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ПОЧИНКОВСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

О награждении Почетной грамотой Совета депутатов муниципального образования «Починковский район» Смоленской области

РЕШЕНИЕ №20 от 26 марта 2014 года

В соответствии с решением Совета депутатов муниципального образования «Починковский район» Смоленской области от 24.06. 2009 №29 «Об утверждении Положения о Почетной грамоте Совета депутатов муниципального образования «Починковский район» Смоленской области»...

За многолетний добросовестный труд, личный вклад в работу по развитию библиотечного дела на селе и в связи с профессиональным праздником Днем работников культуры России.

1. Наградить Евсикову Светлану Анатольевну, библиотекарю Стодолищенской сельской библиотеки, Почетной грамотой Совета депутатов муниципального образования «Починковский район» Смоленской области.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Сельская новь».

В.Н. МУДРЯКОВ,

Глава муниципального образования «Починковский район» Смоленской области.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ПОЧИНКОВСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

О награждении Почетной грамотой Совета депутатов муниципального образования «Починковский район» Смоленской области

РЕШЕНИЕ №21 от 26 марта 2014 года

В соответствии с решением Совета депутатов муниципального образования «Починковский район» Смоленской области от 24.06. 2009 №29 «Об утверждении Положения о Почетной грамоте Совета депутатов муниципального образования «Починковский район» Смоленской области»...

За многолетний добросовестный труд, высокие творческие достижения по результатам работы в 2013 году и в связи с 60-летним юбилеем

1. Наградить Сторублевцеву Наталью Германовну, преподавателя по классу фортепиано муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств г. Починка» Почетной грамотой Совета депутатов муниципального образования «Починковский район» Смоленской области.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Сельская новь».

В.Н. МУДРЯКОВ,

Глава муниципального образования «Починковский район» Смоленской области.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ПОЧИНКОВСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

О награждении Почетной грамотой Совета депутатов муниципального образования «Починковский район» Смоленской области

РЕШЕНИЕ №22 от 26 марта 2014 года

В соответствии с решением Совета депутатов муниципального образования «Починковский район» Смоленской области от 24.06. 2009 №29 «Об утверждении Положения о Почетной грамоте Совета депутатов муниципального образования «Починковский район» Смоленской области»...

За многолетний добросовестный труд, формирование творческого подхода к процессу воспитания личностных качеств учащихся и в связи с профессиональным праздником Днем работников культуры России.

1. Наградить Игнатенкову Ларису Николаевну, директора муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа п. Стодолище», Почетной грамотой Совета депутатов муниципального образования «Починковский район» Смоленской области.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Сельская новь».

Н.В. МУДРЯКОВ,

Глава муниципального образования «Починковский район» Смоленской области.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ПОЧИНКОВСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

О награждении Почетной грамотой Совета депутатов муниципального образования «Починковский район» Смоленской области

РЕШЕНИЕ №23 от 26 марта 2014 года

В соответствии с решением Совета депутатов муниципального образования «Починковский район» Смоленской области от 24.06. 2009 №29 «Об утверждении Положения о Почетной грамоте Совета депутатов муниципального образования «Починковский район» Смоленской области»...

За личный вклад в работу по приобщению юного поколения к художественной культуре, формирование патриотического воспитания молодежи и в связи с профессиональным праздником Днем работников культуры России.

1. Наградить Исламову Анжелику Григорьевну, преподавателя муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа п. Шаталово», Почетной грамотой Совета депутатов муниципального образования «Починковский район» Смоленской области.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Сельская новь».

В.Н. МУДРЯКОВ,

Глава муниципального образования «Починковский район» Смоленской области.

ЛОСНЕЦКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПОЧИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса №1

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ УЧАСТНИКОВ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ

Администрация Лоснецкого сельского поселения Починковского района Смоленской области извещает о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения в границах бывшего совхоза «Рябцевский» Починковского района Смоленской области с кадастровым номером 67:14:0000000:215.

Собрание состоится 16 мая 2014 г. в 11.00 по адресу: 214000, Смоленская область, Починковский район, Лоснецкое с.п., д. Рябцево, д. 64, возле здания Администрации Лоснецкого сельского поселения.

Повестка дня:

- 1. Предложения относительно проекта межевания земельных участков.
2. Утверждение проекта межевания земельных участков.
3. Утверждение перечня собственников земельных участков, образуемых в соответствии с проектом межевания земельных участков.
4. Утверждение размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельных участков.
5. Выбор лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, в том числе и о сроках таких полномочий.

Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно по адресу: 214019, г. Смоленск, ул. Трамвайный проезд, д. 10, ООО «Независимая Оценочная Компания», с 8 мая 2014 года по 16 мая 2014 года.

Заказчик работ по подготовке проекта межевания земельных участков: Хведченя Татьяна Дмитриевна, почтовый адрес: индекс 214038, г. Смоленск, ул. Гарабурды, д. 25, кв. 284, тел. 8-920-303-0468 и Ковалёва Галина Дмитриевна, почтовый индекс: 215500, г. Сафоново, 2-й мкр. д. 11а, кв. 56, тел. 8-920-303-0468. Работы проводятся кадастровым инженером Ермаковым Юрием Леонидовичем, номер квалификационного аттестата кадастрового инженера № 67-12-0292 от 20.01.2012 г., почтовый адрес: 214019, г. Смоленск, ул. Трамвайный проезд, д. 10, ООО «Независимая Оценочная Компания», тел. 38-62-38, сот. 8-920-312-01-23.

Исходный земельный участок: кадастровый номер 67:14:0000000:215, расположенный по адресу: Смоленская область, Починковский район, в границах бывшего совхоза «Рябцевский». С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: 214019 г., Смоленск, ул. Трамвайный проезд, д.10, ООО «Независимая Оценочная Компания». Предложения о доработке проекта межевания земельных участков после ознакомления с ним заинтересованных лиц принимаются с 8 мая 2014 года по 16 мая 2014 года по адресу: 214019, г. Смоленск, ул. Трамвайный проезд, д. 10, ООО «Независимая Оценочная Компания», Ермакову Юрию Леонидовичу.

Администрация Ивановского сельского поселения Починковского района Смоленской области информирует жителей д. Ламоново, д. Потемкино, д. Ивановское о проведении 12 мая 2014 года в 12.00 часов в здании администрации общего собрания участников долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными. Земельный участок, расположенный в границах бывшего СПК «Ивановское».

Вниманию потребителей газа

УСТАНОВИТЕ ГАЗОВЫЕ СЧЁТЧИКИ

27 ноября 2009 г. вступил в силу федеральный закон № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», который создает правовые, экономические и организационные основы энергосбережения и повышения энергетической эффективности в Российской Федерации.

Согласно статье 13 указанного закона установку, замену и контроль за эксплуатацией приборов учета энергетических ресурсов вправе выполнять организации и специалисты, отвечающие требованиям, установленным законодательством Российской Федерации для осуществления таких действий. ОАО «Газпром газораспределение Смоленск» осуществляет деятельность по установке, замене, обслуживанию приборов учета природного газа (газовых счетчиков). Мы предлагаем вам установку газовых счетчиков, индивидуальных или общих (для коммунальной квартиры), а также их замену и обслуживание.

С каталогом приборов, ценами на их установку (замену) и ценами на оказание услуг по обслуживанию приборов учета вы можете ознакомиться в газовой службе ОАО «Газпром газораспределение Смоленск».

Чтобы воспользоваться настоящим предложением, вам необходимо обратиться для заключения договора по установке, замене и (или) обслуживанию прибора учета в Починковскую газовую службу ОАО «Газпром газораспределение Смоленск», расположенную по адресу: г. Починок, ул. Твардовского 12, тел. 4-22-86, 4-15-87.

Федеральный закон № 261-ФЗ предписывает гражданам установку узлов учета природного газа до 1 января 2015 года.

ОАО «Газпром газораспределение Смоленск». На правах рекламы.

Прокуратура информирует

ПРИНУЖДАЛ ОТКАЗАТЬСЯ ОТ ПОКАЗАНИЙ

В феврале Починковским районным судом с учетом представления прокуратуры рассмотрено уголовное дело по обвинению в принуждении потерпевшего лица отказаться от дачи показаний в суде, соединённое с угрозой убийством.

Установлено, что осуждённый Н.Н. Сидоренков с целью избежать уголовной ответственности за ранее совершённое преступление принуждал потерпевшую отказаться от дачи показаний в суде, угрожая взорвать дом с проживающими в нём родственниками.

Сидоренков признан виновным по ч. 2 ст. 309 УК РФ и приговорён к 3 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Данный случай не единичен, в минувшем году в Починковском районе фиксировались похожие правонарушения. В связи с этим прокуратура разъясняет, что за подкуп или принуждение к даче показаний, либо за уклонение от дачи таковых предусмотрено и более суровое уголовное наказание.

В. РЫЖИЧЕНКОВ, помощник прокурора Починковского района.

Отдел по городу информирует

ГРАФИК

Table with 2 columns: No. and Description of work items. Includes items like 'Проведение работ по благоустройству дворовых территорий', 'Наименование улиц, подлежащих ремонту', 'Место, дата и время проведения работ', 'Преимущества учреждения инвалидов, маломобильных граждан'.

Advertisement for 'ЦЕНТРОЗАЙМ' (Centrozaim) with the headline 'ДЕНЬГИ ДО ЗАРПЛАТЫ' (Money before salary). Features include: 'БЕЗ СПРАВОК И ЗАЛОГОВ', 'ЗА 10 МИНУТ', 'СРОКОМ ДО 3 МЕСЯЦЕВ', 'до 50000 рублей', '0,7% в день', 'ул. Советская, д. 6, этаж 2, ТЦ «Мечта»', 'без выходных 8-910-113-84-94'.